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1) Все 3 растения, изображенные на картинках относятся к царству растений, к отделу 
папоротниковидных и являются эукариотами.  
Ответ: 256 
 

2) 1. Это надо помнить. 
Ответ: 132 
2. происходит воздействие неблагоприятных условий среды, истощение ресурсов, 
конкуренция,  вспышка заболеваний, которые контролируют численность популяций в 
природе 
 

3) 1. Растения являются продуцентами, значит, в первую ячейку. Змеи кушают жаб, жабы – 
жуков. Следовательно, жуки – во второй ячейке, жабы –в 3, змеи – в 4. 
Ответ: растения – жуки – жабы – змеи 

2. Цепь питания: продуценты → консументы I порядка → консументы II порядка → 
консументы III порядка 
Продуценты — чистой годовой первичной продукции экосистемы = 5000*10=50 000 кДж 
Консументы I порядка — 500*10= 5000 кДж 
Консументы II порядка 50*10= 500 кДж 
Консуменьы III порядка – 50 кДж 
Ответ: 50 000 кДж 
 

4) Жизнь попала на Землю из космоса или жизнь попала на Землю с астероидами и другими 
космическими телами 
 

5) Видно по графику. 
Ответ: от 36,5º до 35º 
 

6) А- биоценотический, Б – передача энергии в цепях питания, В – организменный, Г – 
физиология, Д - молекулярная биология, Е - фотосинтез 
Ответ: 516243 
 

7) 1.  0,15*0,7=0,105 
0,75*20=15 
0,03*2=0,06 
0,105+15+0.01+0,06=15,175 
Ответ: 15,175 мг ИЛИ 15,2 мг ИЛИ 15,18 мг 
2. куриная слепота ИЛИ слабое зрение 
 
 



8) Надо знать 
Ответ: 13 
 

9) Дальтонизм является наследственным заболеванием. Ветряная оспа, малярия, СПИД – 
инфекционные заболевания. Цинга- неинфекционное. 
Ответ: 3 125 4 

 
10) 1. Если признак был бы доминантным, то он бы проявлялся у каждого. 

Ответ: рецессивный 

2. не сцеплен с полом 
 

11) (отец) Аа х  аа(мать) 

Гены: А,а    а 

Потомство: Аа(жесткие), аа(мягкие) 

Ответ: Мать – аа; отец – Аа; сын – аа 
 

12) 1.  II(A)+ IV(AB)= II(A), III(B), IV(AB) 
Ответ:да 
2. нет 
3. в результате одновременного нахождения в кровяном русле матери при переливании 
одноимённых антигенов B ребёнка и антител β (матери) произойдёт склеивание 
эритроцитов, что может привести к смерти матери 
 

13) 480:2=240; 240-135=105 
Ответ:105 
 

14) 1. пластиды или хлоропласты 
2. ДНК 
 

15) 1) каждой аминокислоте соответствуют несколько сочетаний из трёх нуклеотидов 
(триплетов,  кодонов);  
2) кодирование аминокислоты валин (вал) может произойти с помощью одного из 
следующих кодонов (триплетов): ГТТ, ГТЦ, ГТА, ГТГ 
 

16) 1.  эра: палеозойская;  
      2.  периоды: силур, девон;  
      3.  возможные предки: многоклеточные зелёные водоросли ИЛИ Первые наземные 

растения 


